



## 太原市迎泽区小五台小学党支部 开展《满江红》观影党建团建活动

太原市迎泽区小五台小学党支部为丰富全体教师精神文化生活,激发全体教师的爱国情怀,增强民族认同感和自豪感,2月10日下午,组织全体党、团员在影都集中开展了《满江红》观影党建团建暨支部二月主题党日活动。

影片通过塑造如小兵张

大,车夫刘喜,舞姬瑶琴等为了将岳飞元帅的《满江红》遗书流传于世,前仆后继,慷慨赴死的平民英雄形象,完美诠释了“人民才是历史的创造者”。岳飞元帅精忠报国的民族大义,壮志未酬的家国情怀深深震撼教师内心。

通过观影,让全体教师接受

了一次深刻的精神洗礼,进一步提升了对于中华民族精神的认同感,增强了对教育工作的热情。全体党、团员一致表示,在以后的工作和生活中,要铭记民族英雄岳飞元帅鸿鹄之志,牢记使命与担当,把内心深处的爱国热情转化为工作热情,甘于奉献,恪尽职守,以更加饱满的热情、更

加昂扬的斗志,笃行实干、砥砺前行,落实立德树人根本任务,为党育人、为国育才。做好学生人生幸福的引路人,为从小培养更多“有家国情怀、有全球视野、有专业本领的复合型人才”作出自己应有的努力。

(本报记者 张敏  
通讯员 张旭龙 白翠莲)

## 太原市晋源区春芽幼儿园 做廉洁奉公好老师



本报讯(记者 闫珊)为继续提高教师清廉意识,创建“清廉学校”,太原市晋源区春芽幼儿园2月6日在全国大会再次对全体教职工进行清廉教育。提醒老师们时刻保持清醒,做廉洁奉公好老师。

在“师德师风建设启动仪式”上,大家高声宣读《幼儿园职业道德规范》,并进行师德师风宣讲。相信老师们经过洗礼定能做到:廉洁奉公、不吃请、不收礼,不将公物归为己有,不私占他人财物,不求家长为自己办事……

## 太原市迎泽区滨河小学 减压赋能 舒心前行

2月13日和14日,太原市迎泽区滨河小学分学科组织教师开展“塑阳光心态 做幸福教师”心理团辅活动。

为了更好地、更安全的进入活动状态,活动一开始,该校心理健康教师司智杰老师带领教师了解了学校心理健康咨询室各设施的功能。通过沙盘游戏、解压拳击手、心理绘画等小游戏充分调动了每位参与活动的教师的积极性。

接着通过体验心理健康按摩椅和团体小游戏,不但让老师们的身体得到了锻炼,缓解了工作和生活中的紧张和压力,加强了团体意识和团队配合能力,也帮助大家进一步认识到心理健康的重要意义,了解了改善心理状态的途径和方法。

伴随着不绝于耳的欢笑声,



本次心理团辅培训活动也圆满地落下了帷幕。大家在收获喜悦的同时也充分体会到心理健康教育魅力。活动中,老师们敞

开心怀,积极参与,深切感悟到:作为教师,要学会认识自我、悦纳自我、调节自我。该校老师们将在今后的工作和生活中能够

做好劳逸结合,更好的缓解心理压力,永远心向阳光。

(本报记者 郝艳  
通讯员 孙小波)

## 太原市迎泽区文新小学 清风进校园 廉洁伴我行

2月13日,太原市迎泽区文新小学开展了以“清风进校园 廉洁伴我行”为主题的道德讲堂活动,着力创建清廉学校。

伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,全体师生庄严肃穆,向国旗行注目礼。随后,校长白丽君做了题为《春天里,我们向阳成长》的讲话。激励孩子们“树立昂扬向上的志向”“拿出突飞猛进的干劲”“发扬大展宏图的精神”,教育学生们要学会用正确的方式面对生活,努力实现每一个小目标,做“勤学善思、自律自信”的好孩子。

由五年三班学生表演舞蹈《发光吧少年》,通过学生优美的舞蹈动作向同学们展示廉洁之道,传递正确的人生观、价值观和清廉意识,树立同学们的廉洁之心,弘扬社会廉洁风气。

五年三班全体学生的廉洁童谣《我是廉洁好少年》将活动推向高潮。朗朗上口的歌词,清脆悦耳的快板加深了学生对廉洁文化的认识,大家深刻认识到,养成廉洁自律行为主要体现在生活中做一个诚信、正直、节俭、守法的小学生。

通过本次道德讲堂教育活动的开展,在师生的心里播下一粒粒“廉洁”的种子,绽放出一朵朵“廉洁”的花。引导学生从小做起,从身边做起,积极响应号召,做一个廉洁自律、正直诚信的公民,让廉洁之风吹遍校园的每一个角落,让廉洁之花开满校园!

(本报记者 郝艳 通讯员 张秋霞)

近日,太原市迎泽区青年路小学教育集团开展了新学期师德师风会议暨师德师风承诺书签订活动。

校长王晓荣结合青年路小学教育集团的工作实际,从教育部公开曝光第十一批7起违反教师职业行为十项准则典型案例入手,通过对师德问题的反思,引导全体教师规范自己的言行,严于律己,关爱学生,踏踏实实做好各项本职工作,树立

2月8日上午,太原市杏花岭区小东门小学在操场召开了“朝气蓬勃新学期,大展宏‘兔’向未来”2022-2023学年第二期开学典礼。

在庄严的国歌声中,全体师生注视着国旗冉冉升起。“在一起是力量,在一起有希望”“希望同学们以春算怒发的蓬勃,扎根精进,踏实学习,勤思好问,博览群书,在小东门小学的书香校园里,涵养知识,修身养德,在春光里,打起精气神,满怀信心,重塑习惯,朝气蓬勃,奔赴美好!”校长李栋在致辞中激励全校师生志向里始终装着国家、民族与天下,把个人的小我融入祖国

## 太原市迎泽区青年路小学教育集团 开展师德师风承诺书签订活动

教师的良好形象。坚定教师职业信念和职业操守,强化责任意识,构筑良好的师德师风氛围。

随后,全体教师还进行了师德师风承诺书签订活动。一份承诺,一个签名,一肩重任,大家一

致表示,在今后工作中要守住底线,不碰红线,要信守师德规范,履行师德承诺,以自己的实际行动维护教师的良好形象。

通过此次活动,全体教师统一了认识,坚定了信念,再次夯

实了师德师风建设的基础。该教育集团的教师们将继续高标准、高要求的严格规范自身言行,坚持为构筑良好的师德师风氛围而不懈努力。

(本报记者 郝艳 通讯员 贾艳)

## 太原市杏花岭区小东门小学 新学期不负韶华 共努力砥砺前行

的大我之中,仰望星空,拼搏奋进。最后他祝愿全校师生:“在这崭新的春天里,全体教师将和孩子们带着希冀与力量,带着品性纯良、善思好问、体健心悦、雅韵尚美、实践创新的品行,一起在小东门小学这个温暖的大家庭里诗意栖居,舒展生命,茁壮成长!”

在开学典礼《给我一个拥抱》互动环节,大家一起拥抱身边可亲的老师、拥抱可爱的

同学,一起拥抱幸福吧!音乐声响起,老师和学生们,学生和伙伴们都紧紧相拥,因为大家知道经历了疫情的肆虐在一起真的很不容易,在一起就应该珍惜。

“奋斗吧!新时代少年!向上吧!新时代少年!让我们骄傲的追逐未来梦想,刻苦奋进茁壮成长,不负韶华向往,不惧风雨起航,一路高歌去实现自己的梦想!”音乐老师和大队委员同台

演唱了歌曲《向上吧,少年!》,歌声激励大家在新学期不惧风霜,扬帆起航。

最后,一个抽取幸运学生的环节将此次开学典礼推向了高潮,跟随着激昂奋进的乐曲,全校学生将自己写满愿望的彩色纸飞机飞向蔚蓝的天空。小东门小学全体师生定会在新的学期只争朝夕不负韶华,朝着自己的理想进发!

(本报记者 郝艳 通讯员 董慧芬)